**РЕЗОНАНС** № **40** | **1278** | 6 октября 2016

#### **Q** Шашки

# Половина наград уехала в Лесной

Областной турнир памяти Н.Е. Исаева. Каменск-Уральский. ШШК «Космос». 24-25.09.2016

МАТЧИ турнира проходили по жесткому графику: швейцарская система в 8 туров (по 4 в каждый игровой день) и по 30 минут на одну партию каждому участнику.

А сильный состав игроков (всего 44) объяснялся тем, что на этот раз соревнование одновременно являлось первенством Свердловской области среди ветеранов, для которых зачет шел отдельно.

Основной турнир без поражений закончил лесничанин **Мижаил Вдовкин**, который набрал 6 очков, пропустив вперед лишь И. Бельского (Екатеринбург, 7 очков). Благодаря отличному финишу третьим призером сталеще один наш земляк — **Олег Кувшинов** (5,5 очка), также при этом ни разу не проиграв.



В зачете среди ветеранов самого значительного успеха в своей карьере добился «свежеиспеченный» кандидат в мастера (звание получено 27 июля) Геннадий Алексеев. Долго Геннадию не удавалось получить кандидатские баллы, но в этом году он сначала отлично выступил в Новоуральске, а сейчас с результатом 5 очков завоевал бронзовую медаль.

Таким образом, из шести разыгрывавшихся наград лесничане привезли домой три.

1 ОКТЯБРЯ в Новоуральске в шахматно-шашечном клубе «Лабиринт» состоялся командный чемпионат Горнозаводского округа Свердловской области по быстрым шашкам.

В турнире по швейцарской системе в 9 туров (регламент 10 минут на партию каждому участнику) приняли участие 16 команд. Лесной на чемпионате представляли Олег Кувшинов (5 очков), Канифьян Фазильянов (5 очков) и Виктор Смирнов (4,5 очка). Первое (21 очко) и второе (17,5 очка) заслуженно завоевали команды Екатеринбурга и Талицы, которые привезли свои сильнейшие составы. По 14,5 очка набрали команды Новоуральска и Лесного. Хотя и коэффициент Бухгольца, и сумма мест у лесничан были лучше, но третье место было присуждено новоуральцам. По каким критериям — так и осталось в итоге загадкой...

О. СПОРТИВНЫЙ

#### **Q** В День пожилых людей



На дистанции. ФОТО АВТОРА

### Ходьбой отметили праздник

Пенсионеры умеют радоваться жизни!

1 ОКТЯБРЯ НА ГОРОДСКОМ СТАДИОНЕ ПЕНСИОНЕРЫ НИЖНЕЙ ТУРЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В СПОРТИВНОМ МЕРОПРИЯТИИ, ПОСВЯЩЁННОМ ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА.

олее пятидесяти человек собрались к десяти часам утра у административного здания стадиона, чтобы поучаствовать в спортивной ходьбе, отметить праздник и просто пообщаться, побыть на свежем

воздухе. После регистрации участников их поприветствовал и поздравил заместитель главы администрации Нижнетуринского городского округа С.В. Тузов. Затем главный судья соревнований С.А. Хорошев объяснил собравшимся, каким маршрутом им нужно будет пройти дистанцию. При этом было подчеркнуто, что ни от кого не требуется никаких рекордов, спешки, надо просто пройти по маршруту в своё удовольствие и получить заряд болрости

Непродолжительная разминка — и группа выходит на старт! Каждый участник под своим номером, всё как положено. После старта сразу образовалось несколько групп, шагающих обособленно, на некоторой дистанции друг от друга. Как, впрочем, и в любых соревнованиях. Одни ринулись вперёд, другие чуть отстали, третьи остались далеко позади. Однако судить строго их мы не будем, возраст есть возраст. Уже одно то, что наши пенсионеры пришли на стадион, заслуживает большой похвалы.

В ходьбе приняли участие основном женщины: Т.К. Потапова, А.Г. Куприянова, Т.С. Бунова, М.С. Сенникова, Л.Г. Вшивкова, Л.В. Ершова... Всех не перечислить. Мужчин было только двое: В.И. Мясников и А.А. Новиков. И все, к кому я обращался с вопросом о настроении и отношении к мероприятию, говорили, с каким большим удовольствием они приняли приглашение на праздник. А атмосфера на стадионе была действительно праздничной, несмотря на прохладную погоду. Пройдя круг по нему, участники ходьбы преодолели отрезок пути по городу, финишировав на стадионе. Очень трогательно было наблюдать, как все дошедшие до финиша получали в награду по гематогенке. Позднее участникам вручили другие подарки и грамоты. И было, конечно, сделано фото на память. Ну а шутки, смех не стихали в течение всего действа. Нижнетуринские пенсионеры умеют радоваться жизни! Да и много ли порой надо человеку для счастья! Просто вот так собраться, пообщаться. Главное — знать, что о тебе помнят. Глядишь, и болячки отступят на какое-то время, и в душе поселится весна!

> А. МАЛЫГИН **Нижняя Тура**

#### Хорошая новость

## Шарташ покорён!

Полумарафон «Шарташ-2016»

2 ОКТЯБРЯ ПО БЕРЕГОВОЙ ЛИНИИ ОЗЕРА ШАРТАШ (ЕКАТЕРИНБУРГ) ПРОХОДИЛ ПОЛУМАРАФОН «ШАРТАШ-2016», ЭТО ЧЕТВЕРТЫЙ ЭТАП СТАРТОВ БЕГОВОГО КЛУБА «УРАЛ-100».

На этот раз участникам было предложено на выбор две дистанции: 7 и 21 км, самые юные спортсмены испытывали силы на дистанции 1 км. Всего в соревнованиях приняло участие свыше 220 человек.

Лесной представляли члены клуба любителей бега «Марафонец» Ираида Злобина и Татьяна Ануфриева.

Ираида Злобина на дистанции 7 км в своей возрастной группе стала победителем, а в абсолютном зачете заняла 20 место. Татьяна Ануфриева на дистанции 21 км стала бронзовым призером среди женщин 40-49 лет, а в абсолютном зачете финишировала 13-й

В номинации «Самая быстрая семья» победителем стала **семья Русиных** с мамой Ксенией, дочкой Полиной (5 лет) и сыном Ар-



**Награды «Шарташа-2016».** ФОТО ИЗ АРХИВА КЛУБА «МАРАФОНЕЦ!»

темом (10 лет). Награду они получили за то, что самые первые зарегистрировались на соревнованиях. Причем Ксения пробежала 21 км, заняв 7 место в своей возрастной группе и 16 место в абсолюте, а Полина и Артем при активной поддержке папы Александра пробежали 1 км.

Хочется отметить, что все участники соревнований улучшили свои личные результаты, всем понравилась сама атмосфера состязаний, было много позитива, очень повезло с погодой.

Соревнования такого формата являются непрофессиональными, в них принимают участие в большинстве своем любители бега, причем и опытные, и новички самого разного возраста. Здесь результат не так важен, главное — преодоление дистанции, порой даже и пешком. Люди участвуют целыми клубами, где общаются с единомышленниками, получают необходимую информацию и консультации специалистов, заряд энергии и позитива.

В нашем городе тоже есть клуб любителей бега «Марафонец», скоро исполнится год с момента его создания. Приглашаем любителей и начинающих бегунов на наши совместные пробежки по средам в 18:30 в подтрибунном помещении стадиона «Труд». Мы составим вам компанию, поможем советом и поддержим в вашем начинании начать бегать именно сейчас! Вся информация о клубе на сайте «Спорт в Лесном».

Т. АНУФРИЕВА

#### **Q** Волейбол

#### Впереди – самое интересное

Спартакиада ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Третья группа. Лесной. Дом физкультуры. 28.09-01.10.2016

МАТЧИ 28 сентября практически определили порядок мест в группе «Б». «Металлист» и «Контролер» в очном поединке оспаривали первое место.

И если первый сет прошел до счета 21:21 примерно в равной борьбе, то стоило лишь волейболистам цеха 004 заиграть с меньшим процентом брака, и результат пришел сразу — 2:0 (25:22, 25:16) в пользу «Металлиста». В другой паре «Локомотив» и «Квант» выясняли, кто из них в группе станет последним. Выиграли «железнодорожники» 2:0 (25:15, 25:22), которые сыграют в итоге в матче за 5-6 места.

Встреча **30 сентября** между «Арсеналом» и «Энергией-9» вызвала



Играют «Металлист»-«Контролер».

повышенный интерес. Для «арсенальцев» это был последний шанс попасть в квартет сильнейших, и первую партию они провели просто отлично, оставив ее за собой. Однако локальная неудача раззадорила «энергетиков»: они добавили мощи в атаке - и игра пришла к логическому концу —  $\hat{2}$ :1 ( $\hat{2}$ 1:25, 25:18, 15:9) в пользу «Энергии-9». Вторая встреча «Квант» – «Металлист» на распределение мест никак не влияла, и обе команды задействовали резервистов. У «Металлиста» они оказались явно лучше — 2:0 (25:10, 25:21). А **итоги в группе «Б»** оказались такими: «Металлист» — 9 очков, «Контролер» — 6, «Локомотив» — 3,

1 октября состоялись завершающие встречи в группе «А». В матче аутсайдеров «Эра» взяла верх над «Символом» 2:0 (25:12, 25:18). А в поединке «Труд» — «Энергия-9» решалась судьба первого места в подгруппе. Хотя «энергетики» в обеих партиях сделали несколько «необязательных» ошибок, ход игры они контролировали и покинули площадку победителями — 2:0 (25:22, 25:23). Итоговый расклад в группе «А» оказался таким: «Энергия-9» — 11 очков, «Труд» — 8, «Арсенал» — 8, «Эра» — 3, «Символ» — 0.

Венчал субботнее расписание первый поединок «финала четырех» между «Металлистом» и «Контролером». Особенность нынешнего турнира в том, что лучшие клубы начинают его играть с нулей, то есть матчи группового этапа не засчитываются. Волейболистам цеха 004 на сей раз пришлось труднее, но справедливость своей победы на первом этапе они подтвердили — 2:1 (25:19, 23:25, 15:12).

О. МЕЛКОЗЁРОВ